



MidAm Golf Liga 2. Ranglista, és SPEEDGOLF Old Lake Golf Club

A verseny rendezője: Magyar Mid-Amatőr Golf Sportegyesület

Szabályok: A verseny az R&A Rules Limited szabályai, a Magyar Golf Szövetség (MGSZ) Versenyszabályzatának, a MidAm Golf Liga 2023 (MGL) kiírásának, valamint a Old Lake Golf Club helyi szabályainak megfelelően kerül megrendezésre.

Résztvevők: Nemtől függetlenül a játékra jogosult minden magyar állampolgárságú és külföldi amatőr golfozó, aki 2023. május 27. napjáig betöltötte a 25. életévét, valamint aki rendelkezik érvényes versenyengedély kártyával (ún. EGA kártyával) vagy nemzeti szövetségének hendikep igazolásával.

A verseny helyszíne: Old Lake Golf Club

A verseny dátuma, időpontja: 2023. május 27. (szombat), 9:00

Gyakorlónap: 2022. május 26. (péntek), 50% greenfee kedvezmény, tee time foglalás kötelező: +36 30 747 2703

Játékforma: stroke-play, maximált ütésszámmal (Par+5 ütés), HCP minősítő versenykör

Nevezési határidő: A nevezés a versenyt megelőző napon 12.00 óráig adható le elektronikusan a GOLFIGO oldalán.

Nevezési díj:

15.000,- Old Lake Golf Club tagok részére (2023. évre érvényes klubtagsággal rendelkeznek)

34.000,- MidAm tagok részére

36.000,- fentiek közül egyik kategóriába sem tartozó golfozók részére

A nevezési díjat előzetes átutalással lehet teljesíteni az MMAGE Magyar Mid-Amatőr Golf SE OTP Banknál vezetett 11702067-20003043 számú számlájára, vagy a helyszínen készpénzben, illetve bankkártyával.

A nevezési díj tartalmazza a versenyen és a **díjkiosztón** való részvételt, a **Swiss Laboratory** frissítőpontok igénybevételét, a verseny utáni **étkezést**, és a **half-way snack-et**, valamint a **gyakorlónapi kedvezményes** pályahasználatot és a korlátlan range használatot.

Elütők:

női – MidAm arany (OLGC piros)

férfi – MidAm fekete (OLGC sárga)

Kategóriák, díjazás

	Hendikepindex vagy korhatár	Kiértékelés	Díjak
Hölgyek bruttó	36-ig	bruttó stroke	1-3.
Urak bruttó	36-ig	bruttó stroke	1-3.
Urak nettó A	mezőny első 50%-a	stroke-HCP	1-3.
Urak nettó B	mezőny második 50%-a	stroke-HCP	1-3.
Hölgyek nettó	36-ig	stroke-HCP	1-3.
Extra 50/55+	urak 55 éves kortól hölgyek 50 éves kortól	stroke-HCP	1-3.

A **Vegyes nettó** kategóriában induló versenyzők részt vesznek a saját nemük szerinti nettó kategóriában is.

MidAm Golf Liga (továbbiakban: MGL) 2023 egyéni és csapatpontok: Minden versenyző a saját kategóriájának megfelelően szerez MGL pontokat a MGL kiírása szerint. Minden Csapat az MGL kiírása szerint szerez MGL pontokat.

Országos Ranglistapontok: A verseny Országos Ranglistapontot ad MidAm kategóriában.

A verseny indítása: Az Old Lake Golf Club 18 szakaszos, par 72-es pályáján 9 órai kezdettel 1 vagy 2 elütőről (6-os és 15-ös).

Létszámlimit: 96 fő, túljelentkezés esetén a Versenybizottság a hatályos MGSZ Versenyszabályzat 2.sz. melléklete szerint jár el.

Eredményhirdetés: az utolsó eredménykártya leadását követő 30 percen belül. Délelőtt/délutáni start esetén a délelőtt indított mezőnynek 14:00 órakor, míg a délutáni mezőnynek este.

Versenyszabályzat: Révész Tamás (elnök), Dr. Bábos Réka, Jakobi András, Horváth Béla

Versenyzők: Jakobi András (vezető versenyző), Horváth Béla, Révész Tamás

Eredménykártya leadása: Az eredménykártyát a játék befejezését követően haladéknél az erre kijelölt helyiségben (scoring area) a versenyző és jegyzője által aláírva kell leadni. Amennyiben a játékos az eredménykártyáját leadta, úgy módosításra, javításra a továbbiakban nincs lehetősége.

Fentiekben nem szabályozott kérdésekben a MidAm Golf Liga 2023 kiírása az irányadó!

A bírók döntése végleges. A Versenybizottság a változtatás jogát fenntartja!

LCA
RESORT

Emid-am
GOLF LIGA
2023

SUN AND EYE



.KÉT.
SZERECSEN
BISZTRÓ



SWISS
LABORATORY

- Donut -
THE BOX
- & More -

HARMÓNIA
ENERGIZED SPRING AQUA
MÁTRA



ELLI
szépségápolás



Ingatlan
Coach
Híd az ingatlanpiaci szereplők között



SEDIN
GOLF RESORT

BALATONGOLF



MONYO
— BUDAPEST —



BALOGH®
FINE JEWELLERY



MONYO

— BUDAPEST —

SPEEDGOLF versenykiírás

Cél: minél rövidebb idő alatt, minél kevesebb ütéssel 1 labda megjátszása a tatai putting green melletti 3db Par-3-as pályaszakaszokon a golf szabályai szerint.

Játékforma: stroke-play

Csapatok: előzetes jelentkezés alapján 3 fős csapatokban

Szabályok: az egy csoportban lévő játékosok csak az általuk előre meghatározott játékosrendben üthetik a labdát. A Par-3-as golfpálya bármely pontján tartózkodhatnak a játék ideje alatt az általuk meghatározott stratégia szerint elhelyezkedve, mozogva.

Felszerelés: minden játékos a saját ütőivel játszhat, játék közben az ütők kölcsön nem adhatóak.

Labda: a játékban lévő labdával kell végigjátszani a 3 pályaszakaszt. Akkor üthető meg a labda, ha az már nyugalomba került. Új labda a golf szabályai szerint kerülhet játékba.

A játék menete: A csapat leadja a játékvezetőnek a játékosok ütések szerinti sorrendjét. Ettől nem térhetnek el a játék ideje alatt. A játékosok felveszik a saját stratégiájuk szerinti pozíciót, majd az első játékos elüt az 1-es elütőn. A játékvezető a stopperórát elindítja az elütés pillanatában, majd leállítja, amikor a 3. szakaszon a labda a lyukba kerül.

Kiértékelés: összesített ütésszám x 20 másodperccel + a játékidő (tizedmásodperc pontossággal)

Példa: egy csapat 9 ütésből teljesítette a 3 pályaszakaszt összesen 2 perc 25 másodperc alatt. Ebben az esetben eredményük: $9 \times 20 \text{ mp} + 2 \text{ perc } 25 \text{ mp}$, azaz összesen 325 mp

Együttállás: amennyiben két vagy több csapatnak azonos az időeredménye (tizedmásodpercre pontosan), úgy az alacsonyabb ütésszámot elérő csapat nyer. Amennyiben azonos az ütésszámuk is, úgy szétütésre kerül sor 1 szakaszon a SpeedGolf Challenge szabályai és kiírása szerint.

Nevezési díj: 3.000,- /csapat

Játék időpontja: a MidAm Golf Liga # Ranglista, Tata verseny teljesítését követően, az utolsó eredménykártya beérkezése előtt bármikor.

Díjazás: Az első helyezett kerül díjazásra. A csapat díja a befizetett összes nevezési díj mértékével megegyező értékű vásárlási utalvány, valamint csapattagonként 1 karton MONYO sör.

Golfautó, caddie: használatuk tilos.